

中国残疾人事业新闻宣传促进会联合古交市妇幼保健计划生育服务中心等单位

举办“共享芬芳 共铸美好·中国人保杯寻找最亮的星”书画摄影全国巡展活动

本报讯(记者张丹丹 孙瑶 通讯员常婧)为了让更多的孤独症孩子展示自己,在全国助残日期间以及“六一”儿童节到来之际,5月28日上午,中国残疾人事业新闻宣传促进会联合中国人民人寿保险股份有限公司与古交市妇幼保健计划生育服务中心共同举办了“共享芬芳 共铸

美好·中国人保杯寻找最亮的星”书画摄影全国巡展活动。

旨在增进社会各界对孤独症儿童关心、关爱,营造扶残助残的良好社会氛围。

活动开始,该中心负责人对中国人寿保险为孤独症儿童举办的这次活动表示衷

心的感谢,人寿保险股份有限公司芦经理介绍了此次赠险和保险金融服务相关情况并与家长签署委托书。该中心共有6名16岁以下孤独症儿童享受专属保险保障(5万保额/人/年),用以减轻可能发生的家庭医疗费用负担。

活动现场,芦经理向孩子们说明绘

画要求。经过一个多小时的努力创作,《爱的城堡》《天使》《海底精灵》《我的家》《水果一家》《蘑菇小屋》6幅作品呈现在大家面前。

该中心希望更多有爱、有担当的企业发挥慈善能量,用爱心照亮“星星的孩子”成长之路。

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员史新燕 魏勇)5月30日上午,太原市人民医院第八届职工代表大会专题会议在门诊楼五层会议室召开,讨论通过绩效工资分配方案,院领导班子、职工代表、列席代表共计90余人参加大会。会议由工会主席雷雪梅主持。

会上,对《太原市人民医院绩效工资分配方案》作了详细讲解,并根据近期工作计划,确定了实施细则。院党委书记郝俊彪就推进工分制绩效管理建设项目提出具体要求,指出工分制绩效改革势在必行,通过量化指标和数据评价医护人员的工作表现,使评价更加客观、公正,充分体现多劳多得,优劳优酬,效率优先,从而更好地激励职工,调动职工的工作积极性,提高整体绩效水平。

院长裴伟俭作总结发言,指出自医药卫生体制改革以来,深入推广福建省三明市医改的成功经验已成为开展薪酬制度改革的重中之重。经过前期多次走访调研各医院的医改经验,结合医院的实际运营情况,制定了绩效工资分配方案。希望全体职工进一步提高大局意识,站在医院发展的高度充分认识工分制绩效改革的重要意义,统一思想、积极配合、压实责任、稳步推进,通过绩效改革进一步激活医院发展的内生动力。

最后,经全体职工代表现场投票,最终

太原市人民医院召开第八届职代会专题会议

审议通过绩效工资分配方案



以99%的赞成票审议通过了太原市人民医院绩效工资分配方案。

此次职工代表大会,通过民主决策方式汇聚了医院全体干部职工的集体意见,充分

激发了职工的主人翁意识,为进一步建立健全现代医院管理制度,提高医院精细化管理水平,推动医院实现高质量发展奠定了坚实基础。

苏州大学第二附属医院疼痛科主任倪勇在太原市迎泽区中心医院开展业务指导、坐诊及手术

本报讯(记者张丹丹 孙瑶 通讯员杨捷)5月24日全天、5月25日上午,太原市迎泽区中心医院特邀苏州大学第二附属医院疼痛科主任倪勇来院坐诊,许多长期受疼痛困扰的患者慕名而来。共接诊患者67人,其中包括肩周炎、肩袖损伤、颈椎病、腰椎间盘突出、胸膜筋膜炎、膝关节退行性骨关节炎、足跟痛等引起的疼痛及失眠、面瘫、耳聋、耳鸣众多患者。

倪主任耐心地对待每一位患者,仔细了解患者当前病史,认真分析相关影像学检查,亲自示教不同患者的查体方法,深入浅出地解答患者疑问,为每一位患者提供个性化治疗方案。



坐诊工作结束后,倪主任和该院疼痛科医师及白求恩医院专家对一些带状疱疹神经痛、老年性膝关节退行性骨关节炎、腰椎间盘突出等疑难病例进行深入讨论,制定出最适合的治疗方案,废寝忘食为患者进行治疗。

迎泽区中心医院自开展“家门口看名医”“改善就医感受,提升就医体验”等活动以来,居民满意度不断提高。该院将继续致力于引入专家、精准指导,全面提升医疗服务质量,助力公立医院高质量发展。

本报讯(记者张丽 闫珊)5月31日,晋城市科技局、人民银行晋城市分行召开2024年高校科技成果转化暨科技金融对接会。山西工程技术学院由党委委员、副院长王建梅带领相关专业教师,与晋城市100余名企事业单位代表共同参会。

王建梅与晋城市科技局党组书记、局长郑泽就学院发展概况和学科团队建设情况进行了交流,就校地共建晋城创新研究院达成了共识。在对接交流会上,山西工程技术学院教师代表就煤层气领域磁流体密封新技术应用、新型锚杆支护装置

山西工程技术学院党委委员、副院长王建梅一行

参加晋城市2024年高校科技成果转化暨科技金融对接会

等专业问题进行了答疑,并就“中小型选煤厂改造与提质增效”与企业代表进行了深入交流。

科技成果对接是促进市校合作、校企合作

的桥梁与纽带。此次对接交流会有利于促进晋城煤炭产业、煤层气产业、铸造产业等产业链的交流与合作;也是山西工程技术学院校际团队融合的又一项对外交流成果,为学院持续开展市校产学研合作开辟了新路径,赢得了新契机。

山西华炬律师事务所争议解决法律事务部主任白雁军一行

受邀在省审计厅作合同风险管理、新修订的《公司法》培训

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)为深入学习贯彻习近平法治思想,全面贯彻党的二十大精神,进一步强化审计干部运用法治思维、法治方式的能力和水平。5月31日,山西华炬律师事务所党委群工委、争议解决法律事务部主任白雁军与华炬兼职律师张黎敏一同受邀前往省审计厅开展有关合同风险管理、新修订《公司法》专题培训。该所党政法律事务部张国鑫律师出席培训讲座。

讲座中,白律师以“合同审计的关键要素”为切入点,通过新修订的《公司法》和《民法典》视野下的审计、审计工作中合同审查的重要性、合同订立及风险防范等方

面向审计厅的干部进行了详细讲解及剖析,将法律条文与审计工作有机结合,帮助审计干部在工作中做出正确的判断、定性和处理。张黎敏律师主要从新修订的《公司法》的修订背景、基本原则、基本框架及修订的重点内容四部分对新修订《公司法》的重点热点问题进行了深入浅出地讲解,其中着重针对公司的财务制度改革进行理论阐释和法条解读,既有宏观介绍又有微观探究,使审计干部对于新修订的《公司法》有了全面了解。

此次培训不仅提高了企业对大宗商品贸易合同风险的防范意识及防控能力,更促进了企业与律师的沟通与合作。未来,华炬律师还将针对企业的不同需求,开展更



多有针对性的培训和讲座,为企业提供更加专业、高效的法律服务,助力企业实现稳健发展。

太原市迎泽区妇幼计生服务中心

组织干部职工学习《保密法》

本报讯(记者张丹丹 孙瑶 通讯员李美美)为提高中心干部职工的保密意识,增强遵守保密法律、法规的自觉性,5月28日,太原市迎泽区妇幼计生服务中心组织学习《中华人民共和国保守国家秘密法》以下简称《保密法》。

张宏雁主任带领大家学习了新《保密法》的主要修订内容,并与全体与会人员就新增内容、实施意义进行了学习和讨论。

强调职工要高度重视信息安全管理以及保密事件处理,在日常工作中要关注细节,严格落实保密工作要求,既要管好业务工作,又要担负起业务中的保密职责,把各项保密措施落到实处,确保不发生任何泄密事件。